

永康“屯盟山鸡”涉黑团伙被剿

就算你是“孙悟空”，也难逃警方“五指山”

(上接1版)

坏事做尽

随着警方调查的深入，“屯盟山鸡”团伙犯下的罪行被一一还原。

对于外乡人小波（化名）来说，永康是个伤心之地。2年前的11月3日凌晨，在一家酒吧里，小波因琐事与卢某发生争吵，卢某被小波殴打后不甘心，搬来救兵——正是“山鸡”他们。

小波头部被水壶砸中后鲜血直流，双方被酒吧保安隔开，小波趁机逃去医院包扎。想不到，卢某、“山鸡”等人也跟到医院，将正在缝针的小波从急诊室拖出来再次进行殴打，直至小波被打昏迷才离去。身体康复后，小波很快离开了永康。

“富二代”小林（化名）提起与“山鸡”的相识，也是满脸写着“悔”字。

2年前，在朋友的介绍之下，小林认识了“山鸡”。“山鸡”为小林出头打赢“仇家”之后，小林觉得“山鸡”这伙人真厉害。

然而，“山鸡”帮忙不是白帮的。事后，“山鸡”邀请小林加入赌局，小林不好意思拒绝。很快，小林就在赌桌上欠下了不少钱，不得不向“山鸡”借钱。10万元借1个月，就要1万元利息，这令小林叫苦连天。“我不想和他们玩了，可是他们会找上门，威胁我，我真的是怕死了。”

黄女士（化名）也是被害人之一，她被敲诈200万元，却不敢报警。黄女士

是某企业的法定代表人，于2016年合法取得一个房屋租赁权。但是，原租赁人为了拿回租赁权，求助于“山鸡”。从此，黄女士的生活就不得安宁，对方跟踪守候、暴力恐吓，甚至还驾车撞击黄女士的车辆。在“山鸡”等人的恐吓威胁下，黄女士只得拿出200万元以求平安。

“这个团伙成员多，且个个逞强斗狠，做事不计后果，与其他恶势力团伙持械斗殴时，多以压倒性的优势获胜，造成对方人员受伤、财物被损坏的严重后果。”专案民警朱彬震介绍，在一起体育馆斗殴事件中，“山鸡”带领20多人手执砍刀出场，对方一瞧这阵势就被吓住了，躲在车里不敢下来。“山鸡”他们砸了对方的车，又将车内人员拉下车，要求他们跪在地上，并进行殴打，致多人受伤。



团伙成员个个有文身

雷霆出击

掌握了大量证据后，永康警方决定收网。今年1月27日凌晨4点，100余名警力对包括“屯盟山鸡”团伙在内的4个黑恶势力团伙实施集中统一抓捕行动，抓获犯罪嫌疑人20人，其中8人为“屯盟山鸡”团伙成员，其中就包括了“山鸡”陈某某。

今年4月4日，永康扫黑除恶第二次集中统一收网行动打响，又有10名“屯盟山鸡”团伙成员落网。

听闻陈某某等人已经落网，永康某酒吧的陈老板（化名）额手称庆。“这些人喝了酒就闹事，而且经常裸露着有文身的上半身，把那些来正常消费的客人都吓走了。”陈老板终于敢倒苦水了，“这伙人一大群人一起来，消费完拍拍屁股就走，有时我们稍微怠慢了些，他们就变了脸，我还只能陪笑脸，不敢得罪。”

“由于这个团伙实在是心狠手辣，当事人不敢报案。民警在调查取证时，碰到了不少困难。”永康市公安局办理此案的民警说，在调查取证时，许多像陈老板这样的当事人，起先都不敢开口，在他们一次次做工作后才打消了疑虑，吐出苦水。

为了深挖陈某某团伙的罪行，民警在审查中也是费尽心思，与这伙人斗智斗勇。因为团伙有“不准‘咬’出其他人”的帮规，起先一个个都嘴硬得很。“陈某某交代，我就交代。”团伙成员王



团伙成员的文身

某某对民警表明态度。直到警方攻破陈某某的防线，其余成员才陆续开口。

历时半年，陈某某团伙案终于尘埃落定。

在永康警方的严厉打击下，这个黑恶势力团伙被摧毁，共抓获犯罪嫌疑人29人，其中首要分子1人、骨干成员10人；查清聚众斗殴案件2起、开设赌场案件5起、敲诈勒索1起、寻衅滋事案件20起。